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1.2

1.2.12D (X - Y

1.3

1.3.1

1z1

[
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1]
1
1.0000E+000 m?
1.0000E+000 m*
0.000 kN/m

2.35E+004 N/mm?
24.5 kN/m?
0.000 KN/m

FORUMS8




1.4
1.4.1
Ec ac yc
(N/mm?) (1/°C) (kN/m*)
30 MPa 2.80E+004 | 1.0E-005 24.5
Ec
ac
yc
1.4.2
Esp asp ysp
(N/mm?) (1/°C) (kN/m*)
SM490 2.00E+005 | 1.2E-005 77.0
Esp
asp
Ysp
1.4.3
Ee ae ye
(N/mm?) (1/°C) (kN/m*)
1 2.35E+004 | 1.0E-005 24.5
Ee
ae
ye
1.5
X (m) Y (m X (m) Y (m)
1 0.000 0.000 6 25.000 0.000
2 5.000 0.000 7 30.000 0.000
3 10.000 0.000 8 35.000 0.000
4 15.000 0.000 9 40.000 0.000
5 20.000 0.000

FORUMS8



1.6
1.6.1
j i
(m
1 1 2 5.000 5 1
2 2 3 5.000 5 1
3 3 4 5.000 5 1
4 4 5.000 5 1
5 5 6 5.000 5 1
6 6 7 5.000 5 1
8 5.000 5 1
8 8 9 5.000 5 1
1.6.2
i |
zl zl
1
2
3
4
5
6
7
8
1.6.3
E A 1zI1 a
(N/mm?) () ) (1/°C)
1 2_.35E+004 | i | 1.0000E+000 .0000E+000 1.0E-005
j | 1.0000E+000 .0000E+000 1.0E-005
2 2.35E+004 | i | 1.0000E+000 .0000E+000 1.0E-005
j | 1.0000E+000 .0000E+000 1.0E-005
3 2_.35E+004 | i | 1.0000E+000 .0000E+000 1.0E-005
j | 1.0000E+000 -0000E+000 1.0E-005
4 2.35E+004 | i | 1.0000E+000 .0000E+000 1.0E-005
j | 1.0000E+000 .0000E+000 1.0E-005
5 2_.35E+004 | i | 1.0000E+000 .0000E+000 1.0E-005
j | 1.0000E+000 .0000E+000 1.0E-005
6 2.35E+004 | i | 1.0000E+000 .0000E+000 1.0E-005
j | 1.0000E+000 .0000E+000 1.0E-005
7 2_.35E+004 | i | 1.0000E+000 .0000E+000 1.0E-005
j | 1.0000E+000 .0000E+000 1.0E-005
8 2.35E+004 | i | 1.0000E+000 .0000E+000 1.0E-005
j | 1.0000E+000 .0000E+000 1.0E-005
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1.7
[ 1
x1 x1
yl yl
0
(+
1.7.1 [ 1]
No. x1(kN/m) xly L (KN/m)
y1(kN/m) x18(kN/rad) ©
O8(kNm/rad) y18(kN/rad)
1 1 1 -—- 0.0
2 2 9 --- 0.0
1.8
[
Kxl  x1
Kyl vl
1.8.1 [ 1]
No Kx1 Kyl
. kN/m? kN/m?
1|1 0.00 10000.00
2|2 0.00 10000.00
3|3 0.00 10000.00
414 0.00 10000.00
0.00 10000.00
6|6 0.00 10000.00
7|7 0.00 10000.00
8|8 0.00 10000.00

FORUMS8




2
2.1
2.1.1 (
. « —- 3 o
oxX (mm) oY (mm) 0z (mrad)
1 P=100t .0 -0.4 0.00
2 P=100t 0.0 0.7 0.00
3 P=100t 0.0 -2.5 0.00
4 P=100t 0.0 9.3 0.00
5 P=100t 0.0 -34. 0.00
6 P=100t 0.0 9.3 0.00
7 P=100t 0.0 -2.5 0.00
8 P=100t 0.0 0.7 0.00
9 P=100t 0.0 -0.4 0.00
X (m) oX (mm) oY (mm) 0z (mrad)
1 P=100t 0.000 .0 -0.4 0.21
1 P=100t 1.000 0.0 -0.1 0.21
1 P=100t 2.000 0.0 0.1 0.21
1 P=100t 3.000 0.0 0.3 0.21
1 P=100t 4.000 0.0 0.5 0.21
1 P=100t 5.000 0.0 0.7 0.21
2 P=100t 0.000 0.0 0.7 -0.64

+3Y

+0Z o
+0X

FORUMS8




X (m) oX (mm) oY (mm) 0z (mrad)

2 P=100t 1.000 .0 0.1 -0.64
2 P=100t 2.000 0.0 -0.6 -0.64
2 P=100t 3.000 0.0 -1.2 -0.64
2 P=100t 4.000 0.0 -1.9 -0.64
2 P=100t 5.000 0.0 -2.5 -0.64
3 P=100t 0.000 0.0 -2.5 2.35
3 P=100t 1.000 0.0 -0.1 2.35
3 P=100t 2.000 0.0 2.2 2.35
3 P=100t 3.000 0.0 4.6 2.36
3 P=100t 4.000 0.0 6.9 2.36
3 P=100t 5.000 0.0 9.3 2.36
4 P=100t 0.000 0.0 9.3 -8.77
4 P=100t 1.000 0.0 0. -8.77
4 P=100t 2.000 0.0 -8.3 -8.78
4 P=100t 3.000 0.0 -17.1 -8.80
4 P=100t 4.000 0.0 -25.9 -8.82
4 P=100t 5.000 0.0 -34.7 -8.82
5 P=100t 0.000 -34.7 8.82

P=100t 1.000 -25.9 8.82

P=100t 2.000 -17.1 8.80
5 P=100t 3.000 0.0 -8.3 8.78
5 P=100t 4.000 0.0 0. 8.77
5 P=100t 5.000 0.0 9. 8.77
6 P=100t 0.000 0.0 9.3 -2.36
6 P=100t 1.000 0.0 6.9 -2.36
6 P=100t 2.000 0.0 4.6 -2.36
6 P=100t 3.000 0.0 2.2 -2.35
6 P=100t 4.000 0.0 -0.1 -2.35
6 P=100t 5.000 0.0 -2.5 -2.35

P=100t 0.000 0.0 -2.5 0.64

P=100t 1.000 0.0 -1.9 0.64

P=100t 2.000 0.0 -1.2 0.64
7 P=100t 3.000 0.0 -0.6 0.64
7 P=100t 4.000 0.0 0.1 0.64
7 P=100t 5.000 0.0 0.7 0.64
8 P=100t 0.000 0.0 0.7 -0.21
8 P=100t 1.000 0.0 0.5 -0.21
8 P=100t 2.000 0.0 0.3 -0.21
8 P=100t 3.000 0.0 0.1 -0.21

FORUMS8




X (m) oX (mm) oY (mm) 0z (mrad)
8 P=100t 4.000 0.0 -0.1 -0.21
8 P=100t 5.000 0.0 -0.4 -0.21

2.1.2 (
23.9
> L 4 *
-erI(it

X (m) N (kN) Syl (kN) Mzl (kNm)
1 P=100t 0.000 0.0 0.0 0.0
1 P=100t 1.000 0.0 2.5 1.4
1 P=100t 2.000 0.0 2.8 4.3
1 P=100t 3.000 0.0 1.1 .4
1 P=100t 4.000 0.0 -2.8 5.7
1 P=100t 5.000 0.0 -8.9 0.0

2 P=100t 0.000 0.0 -8.9 0.
2 P=100t 1.000 -12.8 -11.4
P=100t 2.000 -10.3 -23.5
P=100t 3.000 -1.4 -29.9
2 P=100t 4.000 0.0 13.9 -24.2
2 P=100t 5.000 0.0 35.6 0.0
3 P=100t 0.000 0.0 35.6 0.0
3 P=100t 1.000 0.0 48.8 44.1
3 P=100t 2.000 0.0 38.5 89.7
3 P=100t 3.000 0.0 4.7 113.3

Jj:)-FMzI

FORUMS8




- 10 -

X (m) N (kN) syl (kN) Mzl (KNm)
3 P=100t 4.000 0.0 -52.7 91.2
3 P=100t 5.000 0.0 -133.7 0.0
4 P=100t 0.000 0.0 -133.7 0.0
4 P=100t 1.000 0.0 -182.6 -165.5
4 P=100t 2.000 0.0 -143.9 -336.0
4 P=100t 3.000 0.0 -17.3 -423.9
4 P=100t 4.000 0.0 197.3 -341.3
4 P=100t 5.000 0.0 500.0 0.0
5 P=100t 0.000 0.0 -500.0 0.0
5 P=100t 1.000 0.0 -197.3 -341.3

P=100t 2.000 0.0 17.3 -423.9

P=100t 3.000 0.0 143.9 -336.0
5 P=100t 4.000 0.0 182.6 -165.5
5 P=100t 5.000 0.0 133.7 0.0
6 P=100t 0.000 0.0 133.7 0.0
6 P=100t 1.000 0.0 52 91.2
6 P=100t 2.000 0.0 -4. 113.3

P=100t 3.000 -38.5 89.7
6 P=100t 4.000 -48. 44.1
6 P=100t 5.000 -35 0.0
7 P=100t 0.000 0.0 -35.6 0.0

P=100t 1.000 0.0 -13.9 -24.2

P=100t 2.000 0.0 1.4 -29.9
7 P=100t 3.000 0.0 10.3 -23.5
7 P=100t 4.000 0.0 12.8 -11.4
7 P=100t 5.000 0.0 8.9 0.0
8 P=100t 0.000 0.0 8.9 0.0
8 P=100t 1.000 0.0 2.8 5.7
8 P=100t 2.000 0.0 1.1 6.4
8 P=100t 3.000 0.0 -2.8 4.3
8 P=100t 4.000 0.0 2.5 1.4
8 P=100t 5.000 0.0 0.0 0.0

FORUMS8




- 11 -

2.1.3 (
500. 0
« o —% <t »
500. 0
+SyIT [ j l+SyI
X (m) N (kN) syl (kN) Mzl (kNm)

1 P=100t 0.000 0.0 0.0 0.0
1 P=100t 1.000 0.0 2.5 1.4
1 P=100t 2.000 0.0 2.8 4.3
1 P=100t 3.000 0.0 1.1 6.4
1 P=100t 4.000 0.0 -2.8 5.7
1 P=100t 5.000 0.0 -8.9 0.0
2 P=100t 0.000 0.0 -8.9 0.0
2 P=100t 1.000 0.0 -12.8 -11.4
2 P=100t 2.000 0.0 -10.3 -23.5
P=100t 3.000 -1.4 -29.9
2 P=100t 4.000 0.0 13.9 -24.2
P=100t 5.000 35.6 0.0
3 P=100t 0.000 0.0 35.6 0.0
3 P=100t 1.000 0.0 48.8 44.1
3 P=100t 2.000 0.0 38.5 89.7
3 P=100t 3.000 0.0 4.7 113.3
3 P=100t 4.000 0.0 -52.7 91.2
3 P=100t 5.000 0.0 -133.7 0.0
4 P=100t 0.000 0.0 -133.7 0.0
4 P=100t 1.000 0.0 -182.6 -165.5
4 P=100t 2.000 0.0 -143.9 -336.0

FORUMS8




- 12 -

X (m) N (kN) syl (kN) Mzl (KNm)
4 P=100t 3.000 0.0 -17.3 -423.9
4 P=100t 4.000 0.0 197.3 -341.3
4 P=100t 5.000 0.0 500.0 0.0
5 P=100t 0.000 0.0 -500.0 0.0
5 P=100t 1.000 0.0 -197.3 -341.3
P=100t 2.000 0.0 17.3 -423.9
5 P=100t 3.000 0.0 143.9 -336.0
5 P=100t 4.000 0.0 182.6 -165.5
5 P=100t 5.000 0.0 133.7 0.0
6 P=100t 0.000 0.0 133.7 0.0
6 P=100t 1.000 0.0 52. 91.2
6 P=100t 2.000 0.0 4.7 113.3
6 P=100t 3.000 0.0 -38.5 89.7
6 P=100t 4.000 0.0 -48.8 44.1
6 P=100t 5.000 0.0 -35.6 0.0
P=100t 0.000 0.0 -35.6 0.0
P=100t 1.000 0.0 -13.9 -24.2
7 P=100t 2.000 1.4 -29.9
7 P=100t 3.000 10.3 -23.5
7 P=100t 4.000 12.8 -11.4
7 P=100t 5.000 0.0 8. 0.
P=100t 0.000 0.0 8.9 0.0
P=100t 1.000 0.0 2.8 5.
8 P=100t 2.000 0.0 1.1 6.4
8 P=100t 3.000 0.0 -2.8 4.3
8 P=100t 4.000 0.0 -2.5 1.4
8 P=100t 5.000 0.0 0.0 0.0

FORUMS8




- 13 -

2.1.4 (
s L 4 4 4 L 4 L 4 *
+N i J—+N
X (m) N (kN) Syl (kN) Mzl (kNm)

1 P=100t 0.000 0.0 0.0 0.0
1 P=100t 1.000 0.0 2.5 1.4
1 P=100t 2.000 0.0 2.8 4.3
1 P=100t 3.000 0.0 1.1 6.4
1 P=100t 4.000 0.0 -2.8 5.7
1 P=100t 5.000 0.0 -8.9 0.0
2 P=100t 0.000 0.0 -8.9 0.0
2 P=100t 1.000 0.0 -12.8 -11.4
2 P=100t 2.000 0.0 -10.3 -23.5

P=100t 3.000 -1.4 -29.9
2 P=100t 4.000 0.0 13.9 -24.2

P=100t 5.000 35.6 0.0
3 P=100t 0.000 0.0 35.6 0.0
3 P=100t 1.000 0.0 48.8 441
3 P=100t 2.000 0.0 38.5 89.7
3 P=100t 3.000 0.0 4.7 113.3
3 P=100t 4.000 0.0 -52.7 91.2
3 P=100t 5.000 0.0 -133.7 0.0
4 P=100t 0.000 0.0 -133.7 0.0
4 P=100t 1.000 0.0 -182.6 -165.5
4 P=100t 2.000 0.0 -143.9 -336.0

FORUMS8




- 14 -

X (m) N (kN) syl (kN) Mzl (KNm)
4 P=100t 3.000 0.0 -17.3 -423.9
4 P=100t 4.000 0.0 197.3 -341.3
4 P=100t 5.000 0.0 500.0 0.0
5 P=100t 0.000 0.0 -500.0 0.0
5 P=100t 1.000 0.0 -197.3 -341.3
P=100t 2.000 0.0 17.3 -423.9
5 P=100t 3.000 0.0 143.9 -336.0
5 P=100t 4.000 0.0 182.6 -165.5
5 P=100t 5.000 0.0 133.7 0.0
6 P=100t 0.000 0.0 133.7 0.0
6 P=100t 1.000 0.0 52. 91.2
6 P=100t 2.000 0.0 4.7 113.3
6 P=100t 3.000 0.0 -38.5 89.7
6 P=100t 4.000 0.0 -48.8 44.1
6 P=100t 5.000 0.0 -35.6 0.0
P=100t 0.000 0.0 -35.6 0.0
P=100t 1.000 0.0 -13.9 -24.2
7 P=100t 2.000 1.4 -29.9
7 P=100t 3.000 10.3 -23.5
7 P=100t 4.000 12.8 -11.4
7 P=100t 5.000 0.0 8. 0.
P=100t 0.000 0.0 8.9 0.0
P=100t 1.000 0.0 2.8 5.
8 P=100t 2.000 0.0 1.1 6.4
8 P=100t 3.000 0.0 -2.8 4.3
8 P=100t 4.000 0.0 -2.5 1.4
8 P=100t 5.000 0.0 0.0 0.0

FORUMS8




- 15 -

2.1.5

RX (kN) RY (kN) RMZ (kNm)
1 P=100t 0.0 0.0 0.0
9 P=100t 0.0 0.0 0.0

X (m) DFxI (kN/m) | DFyl (kN/m)
1 P=100t 0.000 0.000 3.550
1 P=100t 1.000 0.000 1.421
1 P=100t 2.000 0.000 -0.709
1 P=100t 3.000 0.000 -2.840
1 P=100t 4.000 0.000 -4.974
1 P=100t 5.000 0.000 -7.110
2 P=100t 0.000 0.000 -7.110
2 P=100t 1.000 0.000 -0.717
2 P=100t 2.000 0.000 5.680
2 P=100t 3.000 0.000 12.088
2 P=100t 4.000 0.000 18.507
2 P=100t 5.000 0.000 24.937
3 P=100t 0.000 0.000 24.937
3 P=100t 1.000 0.000 1.454
3 P=100t 2.000 0.000 -22.048
3 P=100t 3.000 0.000 -45.587

. +DFxl

Il

+DFyl

s

+RMZ

*

N

FORUMS8




- 16 -

X (m) DFxI (kN/m) | DFyl (kN/m)

3 P=100t 4.000 0.000 -69.173
3 P=100t 5.000 0.000 -92.795
4 P=100t 0.000 0.000 -92.795
4 P=100t 1.000 0.000 -5.107
4 P=100t 2.000 0.000 82.651
4 P=100t 3.000 0.000 170.549
4 P=100t 4.000 0.000 258.622
4 P=100t 5.000 0.000 346.830
5 P=100t 0.000 0.000 346.830
5 P=100t 1.000 0.000 258.622
P=100t 2.000 0.000 170.549

P=100t 3.000 0.000 82.651

5 P=100t 4.000 0.000 -5.107
5 P=100t 5.000 0.000 -92.795
6 P=100t 0.000 0.000 -92.795
6 P=100t 1.000 0.000 -69.173
6 P=100t 2.000 0.000 -45.587
P=100t 3.000 0.000 -22.048

6 P=100t 4.000 0.000 1.454
6 P=100t 5.000 0.000 24.937
7 P=100t 0.000 0.000 24.937
P=100t 1.000 0.000 18.507

P=100t 2.000 0.000 12.088

7 P=100t 3.000 0.000 5.680
7 P=100t 4.000 0.000 -0.717
7 P=100t 5.000 0.000 -7.110
8 P=100t 0.000 0.000 -7.110
8 P=100t 1.000 0.000 -4.974
8 P=100t 2.000 0.000 -2.840
8 P=100t 3.000 0.000 -0.709
8 P=100t 4.000 0.000 1.421
8 P=100t 5.000 0.000 3.550

FORUMS8




	表紙
	目次
	1章 入力データ
	1.1 モデル設定
	1.2 モデル表示
	1.2.1 2D (X - Y 平面)

	1.3 断面
	1.3.1 断面 [断面1]

	1.4 材料
	1.4.1 コンクリート
	1.4.2 鋼板
	1.4.3 弾性材料

	1.5 節点
	1.6 要素
	1.6.1 弾性梁要素
	1.6.2 フレーム要素境界条件
	1.6.3 部材特性

	1.7 支点ケース
	1.7.1 支点ケース [支点ケース1]

	1.8 分布ばねケース
	1.8.1 ばねケース [ばねケース1]


	2章 ユーザー定義レポート
	2.1 荷重ケース結果
	2.1.1 変位 (モデル全体)
	2.1.2 断面力 (モデル全体)
	2.1.3 断面力 (モデル全体)
	2.1.4 断面力 (モデル全体)
	2.1.5 反力 (モデル全体)



